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SENATO ACCADEMICO                                                                       Seduta del 9-23 dicembre 2015 
 

ESITI SEDUTA 
 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 

2) Risposte e interrogazioni 

TRATTATO 

3) Approvazione verbale della seduta del 25 novembre 2015 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

4) Bilancio unico di Ateneo di previsione annuale (esercizio 2016) e triennale (esercizi 2016-2018) 
– parere del Senato Accademico 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

5) Prof. Rosario La Barbera – autorizzazione al congedo per motivi di studio per il 2° semestre 
didattico dell’A.A. 2015/2016, dall’1/03/2016 al 30/09/2016 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

6) Linee guida per la progettazione dei Corsi di Studio dell’Offerta Formativa 2016/2017 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

7) Offerta Formativa 2016/2017 – Proposte di Istituzione/attivazione di nuovi Corsi di Studio 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

8) Richiesta di Cotutela di tesi tra l'Università degli Studi di Palermo e l'Università di Monaco 
(Germania), nell'ambito del Dottorato di  Ricerca in Studi Letterari, filologici e linguistici, ciclo 
XXIX, a  favore della Dottoranda Centorbi Stefania (mobilità outgoing) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

9) Varie, eventuali e sopraggiunte 

TRATTATO 

10) Richiesta cotutela di tesi tra l'Università di Murcia (Spagna) e l'Università di Palermo nell'ambito 
del Dottorato di Ricerca Internazionale Studi Culturali Europei, a favore della dottoranda  
Grisanti Barbara (Mobilità Incoming - ciclo XXIX). 

RINVIATO 

11) Piano nazionale Lauree scientifiche (PLS) 2014-2016 – presa d’atto del Senato Accademico 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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12) Proposta di modifica a modalità di iscrizione part-time 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

13) Parere del Senato Accademico in merito alla richiesta di afferenza della Prof. Daniela Piazzese 
al Dipartimento Scienze della Terra e del Mare (DISTEM) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

14) Ratifica del D.R. n. 4430 del 4 dicembre 2015 relativo alla richiesta di mobilità 
interdipartimentale della Dott. Rita Anzalone, proveniente dal Dipartimento di Biomedicina 
Sperimentale e Neuroscienze Cliniche (BioNeC), al Dipartimento di Discipline Chirurgiche, 
Oncologiche e Stomatologiche (Di.Chir.On.S.) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

15) Ratifica del D.R. n. 4427 del 4 dicembre 2015 relativo alla richiesta di mobilità 
interdipartimentale della Prof. Matilde Todaro, proveniente dal Dipartimento di Discipline 
Chirurgiche, Oncologiche e Stomatologiche (Di.Chir.On.S.), al Dipartimento Biomedico di 
Medicina Interna e Specialistica (DIBIMIS) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

16) Prof. Aldo Schiavello – Riduzione del carico didattico per nomina a Direttore di Dipartimento 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

17) Parere del Senato Accademico in merito al Regolamento interno del Centro Interdipartimentale 
di Tecnologie della Conoscenza (CITC) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

18) Corsi singoli 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 


